
Constituent Survey Results as of 3/12/21 
 
1. New York State currently faces about a $15 billion deficit in the 2021 State Budget:  

a) Do you support increasing taxes on millionaire’s income? 
Yes 72%  No 27%  
 

b) Do you support taxing the rich on their wealth – i.e. increases in property value, value of 
possessions (increases in value of stocks/bonds, real estate, artwork or collectibles) as well 
as their income?  
Yes 50%  No 47% 
 

c) Do you support a stock transfer tax (a tax on the sale of stock)?  
Yes 38% No 58% 
 

d) Are you worried that any of the above taxes may drive the wealthy to leave New York State,  
thereby reducing state revenue?  
Yes 48%  No 50% 

 
2. Do you support any of the following actions regarding housing and the COVID-19 pandemic? 

a) Do you support cancelling rent payments for tenants financially impacted by the pandemic? 
Yes 46% No 51% 
 

b) Do you support having the State compensate landlords who lose rent payments due to the 
pandemic? 
Yes 62% No 33% 
 

c) Do you support a ban on all evictions for any reason?  
Yes 17% No 81% 
 

 
3. Would you support a new payroll tax to fund universal childcare in New York State?  

Yes 40% No 57% 
 

4. Do you support Governor Cuomo’s proposal to legalize recreational cannibas (marijuana) as a 
revenue enhancer? 

Yes 57% No 40% 
 

5. Do you support mobile/online sports gambling that would allow consumers to place wagers using 
their smartphones or tablets, as a revenue enhancer for the state? 

Yes 46%  No 50% 

 


